
Kit Rede de Proteção
MANUAL DE INSTALAÇÃO

TERMO DE GARANTIA
O presente termo de garantia das redes de proteção Telas do Brasil é válido a partir da data de emissão da 
Nota Fiscal de compra. Ela é válida para toda estrutura da rede de proteção, excluindo-se, avarias decorrentes 
de cortes, incêndios ou produtos químicos. As redes de proteção da Brasil Telas IND e Com. são fabricadas 
dentro das normas técnicas, e rigorosamente testada, estando em total conformidade com as normas da 
ABNT.
Esta garantia da rede é válida por 5 (cinco) anos contra apodrecimento

LEIA COM ATENÇÃO COMO CONSERVAR AS REDES DE PROTEÇÃO
Parabéns por sua rede de proteção Telas do Brasil. Ficamos felizes em ter você como nosso cliente.
As Redes de Proteção Telas do Brasil foram rigorosamente testadas para proporcionar maior segurança e 
tranquilidade. Por conta disso, pedimos atenção para os cuidados, a fim de preservar o máximo o estado de 
sua rede:

1. NUNCA utilize produtos químicos para a limpeza das redes, isso pode diminuir a resistência do seu 
produto, ocasionando a perda da garantia original. Passe apenas com uma escova macia, com água 
e sabão neutro.

2. NUNCA permita que as crianças se pendurem nas redes. Este fato poderá provocar uma sobrecarga 
em um dos ganchos de fixação da parte superior.

3. Na ocorrência de soltar-se algum gancho da parede, providencie a devida substituição do conjunto 
bucha e gancho imediatamente.

4. NUNCA permita que seja feita lavagem da fachada do prédio com as redes de proteção instaladas. 
As empresas especializadas nesta prestação de serviço utilizam uma solução altamente básica 
(água + soda cáustica) e as redes em contato com essa solução, perderão completamente sua 
eficácia em menos de 30 dias. Consulte nossa assistência técnica para maiores informações quanto 
ao procedimento de retirada e recolocação das redes;

5.  As redes de proteção Telas do Brasil têm a propriedade de não propagar fogo, porém elas 
fundem-se em contato com temperaturas superiores a 216ºC;

6. É imprescindível a substituição das redes de proteção a cada cinco anos.
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GUIA RÁPIDO DE MONTAGEM
PRIMEIRO PASSO 

Abra a embalagem do produto e confira se o kit Redes de Proteção contém: rede (fig. 1), corda (fig. 3), ganchos 
e buchas fig. 2).

E certifique-se de que o tamanho de sua rede corresponde ao tamanho da janela ou sacada que será instalada.

SEGUNDO PASSO

Rede (figura 1)
Buchas e ganchos (figura 2)

Corda (figura 3)

Caso a borda de sua janela não 
tenha 5 cm de largura, incline sua 
furadeira aproximadamente 45° 
na parede e realize o furo. (fig 5)

45°

Figura 5

Fure os quatro cantos da sua 
janela / sacada. (fig. 6)

Figura 6

A partir da marcação do canto 
(fig. 4), meça 30 centímetros e 
faça outra marcação e assim de 
30 em 30m centímetros ao longo 
de toda a janela (fig.7)

Figura 7

TERCEIRO PASSO

Após fazer todas as marcações 
(fig. 7), efetue os furos com a 
broca levemente inclinada 
(aprox. 45º) para dentro.

Figura 5

QUARTO PASSO

Coloque as buchas e os 
ganchos em todos os buracos 
furados, em seguida encaixe os 
ganchos rosqueando até o final 
da rosca. (fig. 8)

Figura 8

QUINTO PASSO

A partir da borda de fora da 
janela, meça 5 centímetros para 
realizar a primeiro furo no canto 
da janela. (fig. 4)

Figura 4

Passe a corda pela extremidade 
da malha da rede como se 
estivesse costurando, por dentro 
e por fora. (fig. 9)

Figura 9

SEXTO PASSO

Encaixe primeiro a corda e a 
rede nos ganchos dos cantos. 
Após os 4 cantos fixados, 
encaixe a rede e a corda nos 
demais ganchos (fig.10)

Figura 10

SETIMO PASSO

Com a corda já encaixada nos ganchos, faremos o nó que fixará e esticará a rede. Temos o ponto de 
partida, que é o começo da corda no primeiro gancho que foi encaixado, e o ponto final, que é o 
ultimo gancho encaixado e o resto da corda. (fig.11)
Pegue o final da corda, que foi encaixada no ultimo gancho. Repasse a corda pelos dois últimos 
ganchos. (A partir do último, volte 2 ganchos e avance para o ponto final novamente). Estique a corda 
a fim de esticar toda a rede. Amarre bem, de preferência faça 3 (três) ou mais nós.

Figura 11

OITAVO PASSO
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